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Am Samstag veranstaltete der Fürstenwalder Schwimmverein erneut das beliebte Weihnachtspokalschwimmen für nicht lizensierte Starter. Der Einladung an den TVF waren wieder viele unserer Nachwuchsathleten gefolgt. Mit Michel Liebscher, Nikita und Andrej Garin, Johannes Rieger und Finn Fischer sowie Brian Behnfeldt, der am Nachmittag bei den Erwachsenen starten musste hatten wir wieder eine schlagkräftige Truppe am Start. Lawrence Riback durfte, da er eine Schwimmlizenz Besitz nicht starten und Benni Beck sowie Maxim Garin konnten krankheitsbedingt leider nicht an den Start gehen.
Wie im vergangenen Jahr konnten sich unsere Jungs wieder sehr gut in Szene setzen:
Der jüngste von Ihnen, Finn Fischer siegte über 50 m Brust und belegte über 50m Freistil den 3. Platz. Johannes Rieger fuhr über 50 m Rücken und Lagen Siege ein und wurde über 50 m Freistil zweiter. Nikita stand gleich dreimal auf dem obersten Treppchen: über 50 m Rücken, Brust und Lagen und wurde über 50 m Freistil ebenfalls zweiter. Michel Liebscher wurde dritter über 50 m Brust.
Schließlich konnten alle in der traditionellen und wieder sehr lustigen Weihnachtsstaffel gemeinsam mit 5 Sportlern von der DLRG den dritten Platz erringen.
Auch Brian Behnfeldt gestaltete seinen Start am Nachmittag äußerst erfolgreich:
Er ging als stolzer Sieger über 50 m Brust, Rücken und Lagen sowie als Zweitplatzierter über 50 m Freistil nach Hause.
Allen Startern nochmals ein herzliches Dankeschön für Ihren Einsatz und den "Treppchen-Jungs" herzlichen Glückwunsch zu ihren Platzierungen!

